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4 4 4

Да Не Не съвсем Не мога да преценя

Актуална ли е информацията, която се поднася на лекции?



46%

20%

5%

29%

Одобрявате ли списъците за присъствие на лекции?

Да Не Не мога да преценя Не съвсем
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34

19

21

Систематизирано
представяне на
материала

Интересни дискусии
между студенти и
преподаватели

Получаване на полезна
информация за

изпитите

От уважение към
преподавателя;

По-лесно усвояване на
материала;

Защо посещавате лекционния курс (възможен е повече от един
отговор)?



38

12

6

19

11

14

Аз ги посещавам Лекциите са в
неудобно време

Лекциите съвпадат
с отработката на
други упражнения

Поради липса на
време;

Преподаваният
материал повтаря
този в учебника

Програмата е
пренатоварена;

Защо не посещавате лекционния курс (възможен е повече от един
отговор)?



68%

18%

9%

5%

Организацията на практическите упражнения (продължителност, място на
провеждане, последователност на темите) отговарят ли на Вашите очаквания?

Да

Не мога да преценя.

Не съвсем;

Не



77%

5%

11%

7%

Получавате ли достатъчно практически умения по време на
упражнение?

Да Не мога да преценя. Не съвсем Не



21

5

28

3

Вашата оценка за дневната Ви натовареност?

Незадоволителна

Много добра

Задоволителна

Добра



89%

11%

Посещавате ли често сайта на университета?

Да Не



Да Не мога да преценя Не

48

4 5

Намирате ли бързо информацията, която търсите в сайта на
Медицински университет - Варна?



Добра

Задоволителна;

Много добра

Незадоволителна
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3

36

1

Каква е оценката Ви за сайта на университета?



98%

2%

Има ли нещо, което бихте препоръчали относно доброто и
ефективно функциониране на сайта?

Не Да има налична повече информация



86%

14%

Информирани ли сте за Вашите права и задължения ?

Да Не



Да Не

79%

21%

Информирани ли сте за програми и проекти, в които участва
университетът?



84%

16%

Информирани ли сте за възможността и реда за подаване на
жалби в Университета?

Да Не



100%

0%

Подавали ли сте жалба по някакъв повод в Университета?

Не Да
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34

Медицинска сестра

Акушерка

Вашата специалност е:



•БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!


